

翻遍中国宪法和法律

无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假善斗”的本质。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



97岁老人染疫

念大法好获新生

【明慧网】二零二二年腊月，97岁的大哥哥染疫，高烧不退，找大夫来家打针，谁都不愿意来，因是高龄患者，怕担责任。大伯哥的儿女、孙子中有三、四个大夫，但远水不解近渴，疫情严重刚解封，家人也都感染上了。大伯哥身边的儿子细心照顾，可高烧不退，持续半个月也不见好转，要过年了，怎么办呢？儿女们通过电话商量。老人都97岁了，年前年后谁知道会发生什么变化，就通知外地的儿女们腊月二十八能回来的就回来，准备后事，以防万一，同时告诉我丈夫随时听电话。

我听到后心里有些不安，总觉得有些遗憾，我是修大法的，真相讲的不到位，就说大伯哥吧，费了很多周折才退党，他是无神论者，但不反对信仰，常说一句话“心到佛知”。我给他儿子打电话，我说：“我也帮不上啥忙，但是无论你爸如何，我想让他有个好的未来，咱们不留遗憾。你告诉他默念吧！”他儿子知道我说的默念是念“真善忍好，法轮大法好”。他儿子说行，我让他念。他儿子让他妻子给老人念，他儿媳妇就对老人说：“爸呀！我念一句你念一句。”大伯哥就跟着她念了九字真言。奇迹发生了！

腊月二十八，儿女们该回来的都回来了。再试体温，大伯哥不烧了，于是又接着打针吃药；病情得



到缓解，这算把这个年过去了。大伯哥年龄大，恢复慢一些，现在恢复正常了。

大伯哥今年99岁了，过99岁生日，儿女们和亲朋好友来祝寿。我也去，我说：大哥，常念九字真言得福报。他说：我念。他女儿说：“我们夫妻也常念！”他们家凡是参加工作的都是党员，在单位都是领导干部，也都做了三退。

疫情三年多，我和丈夫双方家族都平平安安。这都是大法赐给我们的福份。感谢师父的救度之恩！

◇ 文/中国大陆大法弟子

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

福建省法轮功学员被迫害简讯

福建省福州市法轮功学员何鹏飞被非法关押在看守所

福建省福州市法轮功学员何鹏飞，5月22日，被福州市马尾区公安分局绑架，现被非法关押在福州市第二看守所。

福建省福州市法轮功学员何秋红被绑架情况补充

福建省福州市法轮功学员何秋红，5月21日晚8点多，被南街派出所四名警察窜进何秋红家中，绑架何秋红，非法抄走 mp3、大法经文两份。被南街派出所拘留。

5月22日至5月27日，何秋红被福州市公安局鼓楼分局非法关押在拘留所5天。5月27日止，解除拘留所，现已回家。

福建省福州市法轮功学员左秀云被绑架情况补充

福建省福州市法轮功学员左秀云，5月21日，被福州市晋安区国保大队绑架，当天被非法抄家，



警察抄走打印机、电脑、书籍，现非法关押在福州市第二看守所。

参与绑架的福州市晋安区国保大队队长刘卫平 手机：13600807223 社区 小红手机：13635296391

23号上午，家属打电话给国保队长刘卫平，问：为什么抓人？什么时候放人？答：我们会寄通知书给你。

24号上午早上9点，家属收到晋安分局国保的挂号信，打开信后，发现是一张白纸，一个字都没有。然后，家属又打电话给刘卫平，电话一直打不通，一整天都没有打通。◇

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

迫害法轮功 法网难逃

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”

